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Alföldi Ellenzék Szerkesztőség éü kiadóhivatal i Kiss Bálint u. 10 sa 
Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltéi­
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGÚJABB ES EMENNEK Elhangzott
Sanghaj eleste előtt

ottan Kossuth ucca. Var- 
ívitunk 
5928-31'

Csapej, Sanghaj egyik külvárosa, 
amelyért már több hete harcolnak és 
amelyért az utolsó kot napban irtóza­
tos küzdelem folyt, az éjszaka óriási 
máglyaként égett’ Hajnalban a japán 
csapatok újabb rohamot indítottak Csa­
pej és a szomszédos Kiangvan ellen 
mire a kínai védősereg túlnyomó része 
elvonult. A kínaiak visszavonulásuk, 
közben egymásután robbantják tel a 
hidakat és "az utakon elhelyezett rejtett 
aknákat, amelyek irtózatos pusztítást 
végeznek. Egyetlen akna száznál több 
japán széttépett holttestet dobott tel a 
levegőbe.

Az általános visszavonulást a kí­
naiak harmincezer főnyi csapata védi. 
A kínaiak sorában több »öngyilkos szá­
zad: harcol, melynek katonái, mielőtt-

kézitusába rohannak, robbanó anyagot 
szíj aznak testükre és így harcolnak, míg 
gyilkos terhük lel nem robban és szét 
nem tépi őket magukat és közelükben 
levő ellenfeleiket.

Szerdán reggel 6 óra 5O perckor a 
japán csapatok elfoglalták a sangháji 
északi pályaudvart és kitűzték a japán 
lobogót. A menekülő kínai’ hadakat ja­
pán repülőgépek üldözik.

A kínaiak nagy megerősitéseket 
vonnak össze a sangháj-nankingi vas­
útvonal mentén, amelyet u] védelmi vo­
nallá építenek ki. Sanghájban a japán 
hadak az északi pályaudvar elfoglalása 
után tovább folytatták előnyomulásukat 
és elérkeztek a nemzetközi terület nyu­
gati széléhez.

rh4 üzlete, ha kicsi is, de
mepenne. Tizenhat fiókos 

59i3-4
Zalrna eladó Nagy ki- 
blatt; értekezni lehet 

5908-4

A miniszterelnök a kormányzónál
Darányi Kálmán miniszterelnök 

tegnap délelőtt kihallgatáson jelent meg 
a kormányzónál. A miniszterelnök az 
időszerű politikai és kormányzati ügyek­
ről tett jelentést az államfőnek.

Minisztertanács
A kormány tagjai a szokásos nett 

minisztertanácsot tegnaji délután tartot­
ták. Máskor pénteken szokott lenni a 
minisztertanács, de a mostani "pénteken 
a kormány több tagja résztvesz a mező- 
hegyesi nagy vadászaton, melyen a kor­
mányzó is megjelenik.

A felsőház ülése
A felsőház tegnapi ülésén a felső- 

ház háznagyául megválasztotta Rakovsz- 
kv Endrét. Tegvzők tettek: Agorasztó 
Tivadar, grőt Bethlen Pál, Bezerédj 
István, vitéz Görgey László, gróf Uhu­
én Ilédcrváry Károly. Kiss Ernő, Pérhy 
Manó rés Sontagh Jenő.
Általános sztrájktól télnek Parisban,

Nagy gondot okoz a francia kor­
mánynak a fenyegető sztrájk elhárítása,
A fémárugyrái "és építkezési munkások 
szakszervezete elhatározta, hogy ha nem 
adnak lO, illetve 12 százalékos béreme­
lést, akkor elrendeli a munkabeszünte­
tést, mire a többi szakmabeli szakszer­
vezet kimondta, hogy a követelések 
visszautasítása esetén általános sztrájkot 
fog hirdetni. Az általános szakszervezeti 
szövetség kijelentette, hogy kész méltá­
nyos megegyezést támogatni.

»Halálra Ítéltek« 
tiyo’c francia minisztert

A jobboldali fasiszta francia új­
ságok ünnepélyes nyilatkozatot tettek 
közzé, amelyben halállal fenyegetik 
meg a kormány nyolc tagját arra az 
esetre, ha Franciaország háborús bonyo­
dalomba keveredne Olaszországgal a 
spanyol ügvből kifolyólag. A »halál­
raítéltek« között van Blum helyettes mi- . 
nisztereinök és Delbos külügyminisz 
tér is.

de fogságba esett és halálra ítélték 
öreg anyánk belehal fia elvesztésébe 
— sjrta az amerikai lány. Franco tábor­
nok még nem válaszolt a kérésre.

Kitutóliubői miniszterelnök
Ausztrália uj miniszterelnöke pá- 

iváját mint egy kereskedőcég kifutója 
kezdte, később tanító lett és 30 éves 
korában kezdett politikával foglalkozni. 
Rövidesen vezetője lett a munkáspárt­
nak.

Rádión kr kegyeimet 
Francétól egy amerikai" lány

Egy newyorkt tisztviselőnő távirat­
ban kérte Franco tábornokot, hogy ked­
den este figyelje a newvorki rádiót. Az 
előre jelzett időpontban az amerikai 
lány sírva kért kegyelmet a spanyol 
nemzetiek vezérétől fivére számára, aki 
önkéntes pilóta volt Valencia oldalon.

Agyongázo ta a gazdasági vasút
A Sarud község melletti János ta­

nyán halálos szerencsétlenség történt. 
Török József 38 éves kocsis cukorrépát 
szállított a gazdasági vasúton. A csil­
lét hu zó ló valamitől megbokrosodott, 
a kocsis a ló elé ugrott, hogy megfé­
kezze. azonban oly szerencsétlenül, 
hogy a csjlle alá került. Gerinctöréssel 
Egerbe szállították kórházba, azonban 
segíteni már nem lehetett rajta, anél­
kül hogy eszméletét visszanyerte volna, 
meghalt.

Dunába esett az éjjeli őr
Nagy József éjjeli őr, aki a Borá- 

ros-téri' Közraktáraknál tart szolgálatot, 
az éjszaka ellenőrző körútja alkalmával 
a Dunaparton levő vasúti síneken meg­
botlott és a Dunába esett. A Horthy 
IIMiklós-hidnál állomásozó rendőri 
mentőőrség a Dunába esett éjjeli őrt 
kimentette és a kihívott mentőkkel a 
Rókus-kórházba szállíttatta.

Pécsre 'érkezett a varázsvesszős
osztrák páter

P. Csucsek Antal, a fessem Fe­
rences rendház Főnöke Pécsre érkezett, 
hogy a pécsi Ferencesek meghívására 
varázsvesszejével víz után kutasson. 
Csucsek páter már nagv eredményeket 
ért el kutatómódszerével és most á viz-’ 
szegény Pécs több táján keres vizet. A 
Ferences páter a város szakembereinek 
kíséretében már körül is nézett a város 
környékén, ahol kutatásait végezni 
fogja.

Ijesztgetésből halál
Nemes János i 9 esztendős^gazclale- 

gény meglátogatta barátját Sánta 5án- 
--------  - - —,5T *dór Folcfmüvest. Tréfából" rászegezte a 

nála lévő revolvert, amely azonban vé- 
letlenségből elsült és Sántát eltalálta. 
Sántát bevitték a berettyóújfalui kór­
házba. ahol belehalt sérülésébe. Nemes 
eben megindult a bűnvádi eljárás.

a miniszterelnök régóta várt. megnyi­
latkozása. Megmondta a rniniszteret- 
nök, hogy a kormány megy tovább a 
maga utján, nem befolyásol tatja magát 
senkitől sem, legkevésbé az akármilyen 
irányú szélsőségektől. Kijelentette, hogy 
a szélsőséges mozgalmakat nem: lógja 
tűrni. Hangsúlyozta, hogy az ősi alkot­
mány alapján all.

Előre várni lehetett, hogy a mi­
niszterelnök a szélsőségek ellen fog 
megnyilatkozni és kilátásba helyezi ve­
lük szemben a törvény szigorát. Kár, 
hogy ezt a kijelentést nem 'hamarább 
tette meg a miniszterelnök: sok félreér­
tést eloszlathatott volna, sok szándékos 
félremagvarást elkerülhetővé tett volna.'

A polgárság nem is várt mást a 
miniszterelnöktől, mint hogy igy nyi­
latkozzék és kipublikálja, hogy a tör­
vény szabja meg a politikai szervez­
kedés vagy agitáció mértékét. Nem is 
kíván senki a kormánytól egyoldalú 
intézkedéseket, elég, ha éberen őrköd­
nek minden irányban a törvény betar­
tásán és sem jobbra, sem balra nem 

, tesznek sem kivételt, sem engedményt. 
Megnyugvássá* halljuk, hogy ez a kor­
mány'szándéka és figyelemmel várjuk, 
hogy a gyakorlatban mint érvényesül az 
elvi kijelentés.

Ez a fontos: a gyakorlat. Mert az 
elvi kérdésben nem volt eddig sem hi­
ba. természetesnek vette mindenki, 
hogy a kormány nem rokonszenvezik, 
nem paktát egyetlen szélsőséggel sem, 
természetesnek vették, hogy a kormány 
azt akarja, hogy a törvény legyen az ur. 
Mégis maga a miniszterelnök volt kény­
telen megállapítani, hogy mutatkoztak 
olyan jelenségek, melyet ki játszották a 
törvényt és amelyek azt mutatták, hogy 
a törvény ellenére is vállalják a szélső­
ségek a' büntetés kockázatát, de csak 
nem hagynak fel a törvényekkel ellen­
tétes és a nemzetre káros tevékenysé­
gükkel.

Jói mondta a miniszterelnök, hogy 
a kormánynak nemcsak az a kötelessé­
ge, hogy megtorolja a bűnt, hanem az 
is, hogy elejét vegye a bűnnek. Most 
erre készül a korrnány. a bűncselekmé­
nyek elkövetését megelőző, leheletlenné 
tevő intézkedéseket kíván hozni. Ezt is 
nz alkotmány, a törvény jegyében teszi. 
Mert lehet úgy is intézkedni, hogy 
nem vesszük figyelembe az alkotmányt, 
hanem hatalmi szóval, tehát diktatóri­
kus módszerekkel rendelkezik a kor­
mány. Ehelyett a törvényhozási utat vá­
laszba és ez is megnyugvást kelt. A 
szélsőségek ellen legélesebben küzdő el­
lenzéki front sem kívánta soha, hogy, a 
szélsőségek elleni küzdelem kedvéért 
letérjen a kormány az alkotmány útjai­
ról, hanem mindig azt hangoztatta azi 

. .ellenzék, hogy törvényes utón kell szem­
beszállni a törvénytelenségekkel és még 
a törvénytelenségek sem szolgáltathat­
nak jogcímet diktatórikus intézkedések­
re, az alkotmányos ut elkerülésére.

Tisztult a helyzet a miniszterelnök 
beszédével. A miniszterelnök beszéde1 
után nem dolgozhatnak a szélsőségek 
megtévesztéssel, nem mondhatják azt, 
hogy a kormány békében hagyja őket. 
A polgárság megnyugodhat, hogy a 
kormány ellene van a szélsőségeknek. 
Nyugodtak ban lehet foglalkozni a tisz­
tult légkörben az elintézésre váró fontos 
ügyekkel és reméljük, hogy nem kell 
hozzá sok idő, hogy elmondhassuk: a 
gyakorlatban is érvényesül a kormány 
szélsőségellenes felfogása.
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Ismét előtérbe került a városi 
számvevőség államosítása

szünet alatt tárgya­

ld égi terve a kormánynak a vá­
rosi számvevőségek államosítása. A ta­
vasszal el is készült a törvényjavaslat, 
a belügyminiszter benynjtottá a Ház­
ban és bár akkor azt' hangoztatást 
hogy- még a költségvetési év elején, te­
hát júliusban végre is akarják hajtani, 
mégsem került a 
llásra.

Közben a nyár folyamán a városok 
szövetségének kongresszusa élesen ál­
lást foglalt a tervezett államosítással 
szemben, rámutatva annak hátrányaira 
és hiányaira. A városok kimutatták, 
hogy az államosítással nem én ei a 
kormány a kitűzött célokat, ezzel szem­
ben olyan nehézségek fognak támadni 
az önkormányzatok életében, melyek 
fennakadásokhoz fognak vezetni.

A városok állásfoglalása után úgy 
látszott, hogy a kormány el is ejti a

számvevőségek államosításának tervét. 
Beavatott helyen úgy tudták, hogy az

" elü;
miniszter a javaslatot és az egyáltalán
uj ülésszaban nem nyújtja be a belügy­
miniszter a javaslatot és az egyáltaTá 
nem kerül tárgyalásra.

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor 
A leghatalmasabb kém dráma-

Kernel! - ellenkémek
Főszerepben: CONRAD VEIDT. 

Halá tánc az élettel.
Halálos szerelem.

Túlfűtött izgalmak.
Fox Híradó
Hangverseny Eszterházán.
Szerdán 6 órakor félhelyárak. 

Szombat — vasárnap — hétfő — kedd
műsorváltozással:
ÉDES A BOSSZÚ.

KÜLÖN!

Meglepetésnek számit, hogy a mi­
niszterelnök kedden a "kormánypárt ér­
tekezletén be jelentette, hogy a fcépvise- 
lőházban rövidesen tárgyalásra tűzik a 
városi számvevőségek ''államosításáról 
szóló törvényjavaslatot.

Ezek után aligha kétséges, hogy a 
törvényjavaslatból még ebben az -év­
ben törvény lesz. Arról azonban még 
nincs biztos hir, hogy január elsején, zö 
vagy jebus elsején kivánja-e a kor­
mán)- gyakorlatilag megvalósítani a vá--f késztethet arra, hogy eredetileg kitűzött 
rosi számvevőségek államosítását. Na- céljainktól^ legkisebb mértékben-is el- 
gyobb a valószínűsége, hogy csak ju- " ’
búsban, az uj költségvetési" év kezdetén 
kerül sor a tényleges államosításra.

ügyészségekhez való előzetes beszolgál­
tatásáról s az eljárás gyorsításáról. / 

— Nem vagyunk hajlandók tűrni 
egyik oldalon sem az ország érdekeire 
káros, nyíltan vagy burkoltan jelentke­
ző törvényellenes szélsőségek érvénye­
sülését, ami azonban a legkevésbé sem

lisztéit rendelőim és a rubázkodó közönség b. figyelmét felhivom, hogy az Apponyi téren 
10 éve fentálló üzletemet Petőfi ucca 6 szám (posta mellé) helyeztem át, ahol a legújabb divatu 
ruhákat amerikai gentlement-szabás szerint, úgy estélyi és utcai ruhákat elsőrendű munkával készítek.

Szives pártfogást kérve tisztelettel PjQfggfly JálBOS 
- ______ férfiszabó.

Szabóüxlet-athelyezés

-Darányi a szélsőségekről, király- 
kérdésről és választójogról

Darányi Kálmán mondta a 
mánypárt évadnyitó értekezletén:

— A kormány nem hajlandó türm 
semmiféle olyan politikai agitációt, 
amely céljaiban vagy módszereiben tör­
vénytelen. Ezeknek a jxditikai akciók­
nak ügyei azonban csak részben reiK 
dészeti, részben azonban büntető igaz­
ságszolgáltatási kérdés, ahol egyedül 
a bíróság kötelessége és joga mérlegel­
ni a megsértett nemzeti érdek szempont­
jait. Nem vagyok azonban hajlandó ar­
ra, hogy csupán egyik szélsőség ellen 
hagyjam érvényesülni az államhatalom 
azon eszközeit, amelyek alkotmányunk 
és jogrendünk értelmében rendelkezés­
re. állanak. Amennyire határozottan kí­
vánom ezeket az eszközöket a nyíltan 
jellépő, céljaiban és eszközeiben tör­
vénytelen politikai akciók ellen érvéi- 
nyesitem, úgy nem log a kormány 
visszariadni attól sem, hogy a céljai­
ban és módszereiben burkolt, fejlettebb 
technikával dolgozó, eredményében 
azonban a nemzeti kötelékeket lazító ""

Eoljtikai akciókkal teljes erővel széni 
eszáUjon.

A szabad és tárgyilagos kritiká-

kor- burjánoztak a sokszor hetenként! más 
címmel megjelenő, a közérdekre, de a 
tisztességes sajtó színvonalára nézve is 
káros nyomdatermékek, melyek vészé-., 
lyeztetik a köznyugalimt s a gazdasági 
és hitelélet rendjét. A nemzetre nézve 
veszélyes bűncselekményeket nem elég 
megtorolni, hanem a kormányzatnak 
kötelessége azok elkövetését lehetőleg 
megakadályozni.

— Mivel úgy látszik, hogy egyese­
ket az utólagos bűnvádi megtorlástól 
való félelem nem minden esetben tar­
tott vissza cselekményeik elkövetésétől, 
olyan törvényes rendszabályt kell élet­
re hívni, amely előzetes eszközökkel 
gondoskodik in ind a sajtórendészet, 
mind pedig a büntetőjog vonalán arról 
hogy bűncselekményeket a nyomda; 
előállítás és terjesztés által cfősegiteni 
ne lehessen. Különösen gondoskodni 
kell arról, hogy e térten a bírói intézke­
déseket ne lehessen eredménytelenekké 
tenni. E téren gyakorlati szempontok­
nak kell érvényesülniük. Éppen ezért 
hajlandó á kormány uj jogszabályok 
alkotására is. Rövid törvényjavaslatot 
nyújtunk be az ilyenféle sajtótermékek -

ra hivatott időszaki lapok mellett fel- sajtórendészeti köteles példányának az

y—
,00*’-

Ha élete legdrágább kincsét, féltve 
őrzőit szépségét kíső öreg koráig 
fiatalos üdeségben akirja meg­
őrizni, forduljon bizalommal hoz­
zám, aki több mint tiz évi állandó 
szolgálat után Havas József gyógy­
szerész úr alkalmazásától megválva1

tllatszertdrat
nyitottam, ahol a nagyérdemű vásárló közönség legkénye­
sebb igényeit is ki tudom elégíteni.
Szives pártfogást kér, tisztelettel ! JKtiFCS ClftllSI 

„KORONA“ illatszertár Kossuth ucca és Bocskay ucca sarok, Dr.Wellisch-ház

„KORORfl-

térjünk. Teljes határozottsággal kije­
lentem, hogy a kormányzat irányát baf- 
tclé eltolni a szélsőségek elleni küzde­
lem címén egy hajszálnyira sem vagyok 
hajlandó. Nem vagyok azonban ‘ haj­
landó arra sem, hogy felelőtlen politikai 
dilettánsok és fantaszták törekvéseinek 
tért engedjek még akkor sem, ha azok 
nemzeti jelszavak alatt jelentkeznek.

- A kormány teljes mértékben az 
ősi alkotmány alapján áll. A királykér- 
cfést illetően a kormán)- álláspontja 
változatlanul az, hogy annak időszerű­
ségét nem látja. Nem lát semmi olyan 
változást sem kül-. sem belpolitikai te­
kintetben, amely ettől az álláspontjától 
való eltérésre okot szolgáltatna. Sem­
mi esetre sem tartom azonban kívána­
tosnak, hogy c kérdésnek felszínre veté­
sével felesleges és a nemzetre káros 
ellentéteket keltsünk a nemzet lelkében.

— Egyedül a titkos szavazás beve­
zetésével még nemzetet boldoggá nem 
tettek. Meg fogjuk találni a közjogi 
kérdések olyan szabályozását, elsősor­
ban a titkos szavazás kérdésénél, amely 
lehetővé tesz1 az egyetemes nemzed ér­
dek érvényesülését. A felelősségüket át- 
érző pártok nem fogják magukat befo­
lyásolni engedni semmiféle mestersége­
sen támasztott hangulattól vagy ilyen 
hangulatok látszatától. A titkos'válasz­
tás kérdésének helves megoldása a 
nemzet erőgyarapodását jelenti, hely­
telen megoldása azonban évtizedekre 
visszavetheti a nemzetet törekvéseiben.

ítm—>—-r*r-rw»imir~r»r r

Diszfenyők, Karács; 
kai tehérluc, Kotord 
fenyő, Ezüstfenyő, f 
lasú (szürke), Dóm 
parkírozáshoz kaphr 
hez lenti fenvőtajo 
gról Károlyi Imre 
mágocs.
Elsőrendű- kczinvun 
jai ,Iia Gránicz Istv 
kapható Széchenyi 
Eladó árpaszalma 
fajta kokszos ikályh 

! den színben Szűrsz,

Drukkolást, kúzimr 
legolcsóbban vállal! 
lapok kaphatók. KJ 
olcsón végzek. Schí

Egy darab sarnotj 
eladó gróf Tisza 
alatt.
Egy könnyű kocsi!
György ucca i3 szj 
Fehérnemű és gallJ
zését legszebben 
Házhoz is kimegJ
5.___________
Hereszalma és hd 
Ivistőke 330-a szánj 
nál
Egy 12-es kakas!
eladó, kitűnő jó hq 
rány Mihály ucca]
T élőről leszedett 
öles gerenda és 
Anna ucca i3-a 
Üjféderes kocsikl
jutányosán késziti[ 
kunszentmártoni 
kpitnezesdől kima
iásfeljáró eladó, élj 
ucca 9
Ürgesor 3i-b szá
értekezni Gógányj 
rép kapható.
Kályhát keresek 
tűben, rclnist, vJ 
Sebesy Fcrencné

Még enyhe marad az idő
Az esőt várná már türelmetlenül 

minden gazda, egyelőre azonban nya­
rat játszik az időjárás, lehúzza az em­
berekről a kaábtot és szokatlan meleg­
gel örvendeztet. Egyetlen felhő sem 
mutatkozik napok óta, pedig a vetése* 
sorsa miatt óráról órára növekszik a 
nyugtalanság.

intézet mcgálla-A meteorológiai
pitásai szerint az európai időjárási ehly 
zet csak annyiban változott, hygy a 
Kárpátod és az Alpok táján gyengült a 
déli szél. Az Aljook nyugati áldalán 
változatlan erősséggel fuj. A hűvös le­
vegőtömegek az Északt tenger n> ugati 
partjain tettek némi előhaladást ugyan 
a szárazföld télé, de Középeurópát még 
nem fenyegetik.

Magyarország időjárásában csütör­
tökre sem várhatunk még ersőebb Vál­
tozást, de a légá'ramlás gyengülésévé! 
együtt az éjjelt és a hajnáJT ködkéjoződes 
is iőkozödik.

Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája.

40 hold tanyásbl
33 szám alatt vef 
Vásárhelyi ut 4 
Használt jóállap!

i megvételre keresi

Névnapokra kitti
lér, több vételnél! 
Tisza István uccj 
üzlet.
Bimbó Józsefnek] 
egy kis kazal jó ti 
kezni Vecseri uccj 
Hét pár töjógalr 
teres kaktusz el! 
váll ucca 3 szár 
Nád levágásra 
nél Külsőecseren]
Szőke Sándoma
takarmánya van]
kezm jókat ucca- _ --------—------hmHAz az ember aki 1
Csepregi Lajos. N 
eszünk, jó cipőt ttá 
§oós ucca 5. Jfej
Mindenféle iskoii
lapok, csomagol! 
pirók, finom goni 
hatók Molnár jJ 
rucker ucca 5.
Répát nagyobb 
én el is szállítón 
Istvánnal Hegec

Vízmentes ponyxl
részletre legolcsóí 
kedésében szerezi 
Batthyány ucca
Kisgörgős uccábd 
toacSkát aki befojfx 
inert feljelentem.

/
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ü i * * m a M Olcsó bevásárlási forrás
R .. , * * * ff P * faszer és csemeae Oziele
Bartha J, U5, (Sarkadllelep) Ami frissek, jők. és olcsók. Arat házhoz szállít.

Ostoros uccai merénylet 
a csongrádi polgármester ellen

Súlyos uccai botrány történt ked- " 
de" d£ben Csongrádon. özvegy dr 

I ot i Domötömé ostorszijjai 1 rátámadt 
Ö iV1(í^5a Janos polgármesterre.Or fnth ár. — r z-j-i ,-p , J-x ..--.. ö “ÍUOICÍ l C.

JJr lóth Dömötör és a polgármester 
hosszú időn at erős harcban álltak egy­
mással. A városi közgyűléseken is több­
ször összecsaptak és az egyik ilyen ösz- 
szeesapas után a polgármester fivérének 
szerkesztésében megjelenő Tiszavidék 
úgy irt dr Tóth Dömötörről', mint meg- 
tollasoclott bankügyészről és fiskálisról. 
Dzt a kitételt dr fóth Dömötör sértő­
nek tabura és beperelte az újságot.

Időközben dr Tóth Dömötör meg- 
u- x-e5 mostoha. fia folytatta a pert. 
nettön volt az ügyben a tárgyalás és 
a törvényszék felmentő ítéletet hozott 
azzal az indokolással, hogy a sérelme­
zett cikk ironikus hangja nem lépte túl 
aJ°&ps krjtika határát, amelyet a főma- 
gánvádlonál kiválóbb politikusok is el 
szoktak viselni. A csongrádi újság tár­
gya ásí beszámolója kedden megemlé- 
kezett arról is, hogy a vádlott hirlap- 

'IPJA;'tani kívánta, hogy néhai dr 
loth DDömötör olyan agy betegségben 
szenvedett, amelynek következtében 
cselekedetei sokszór beszámithatatlanok 
voltak s így joggal hívták ki a közérde­
kű kritikát.

Erről a cikkről tudomást szerzett dr 
lóth Dömötör özvegye és feündultan

kijelentette, hogy elégtételt vesz magá­
nak azon a Piroska-fi véren, akit leg­
hamarabb ér. Sietve papirosba csórna- 
goit több ostorszijjat és elindult az uc- can.
. Éppen akkor jött vele szemben a 
föucán Szjkiay Géza és Greskoviccs 
Andor társaságában dr Piroska János 
poígármester^ Mikor az asszony meg­
látta a polgármestert, kibontotta a cso­
magot és nekitámadt a pofPármes'ter- 
nek. Először mc‘.ftbefokte, majd az os- 
torszijjakkai ütlegelni kezdte, miköz­
ben pedig ezt kiáltozta:

most is bántjátok az ura­
békét ?Meg mindig nem hagytok neki

Az asszony a hirtelen támadás köz­
ben leütötte a polgármester kalapját is.

A polgármester és a társaságában 
levők megpróbálták lefogni a szinte 
önkívületben hadonászó asszonyt, de 
C T 0mVPpmötörné kiszakította magát 

.a kezükből és most már nemcsak a.pol- 
gáimestert ütlegelte, hanem Sziklayt és 
Greskoviesot is.

A verekedés zajára nagy csődület 
tárná dt es a járókelők segítségévei vég- 
re sikerült lefogni az asszonyt.

özvegy dr 1 óth Dömötörné ellen a 
rendőrség eljárást indított nyilvános bot­
rányokozás és testi sértés cimén.

Veeserl ucca 
40 számú HUI

szabadkézből ela«|é>
____________Értekezni a fenti szám alatt.

Flsireiem i
oTt'Tb T't'l'lF'S ^ Pff vMrtók y' üde,eme,,

a«er«'.fe lÁÍLí LlZ'.LÍ 6"
Üzletemet átalakítom'és" csütörtökön reggel szigoruSn szabott, de olksó árak 

i mellett várom kedves vevőimet.
_____KOVÁCS H I H A 1 Y Alva thai

Varázsinget“ szabtak a ravasz cigányok 
egy kiskirálysági gazdára

Furfangos csalás áldozata lett egy 
kiskirálysági jómódú gazdálkodó. Nem­
régiben üst!oltozás ürügye alatt meg­
jelent a tanyájában egy cigány házas­
pár. (Nem "biztos ugyan, hogy csak­
ugyan »házaspár volt-e, inkább való­
színű, hogy cigányszokás szerint csak 
bagóhiten éltek.) "Sürögtek-forogtak a 
tanyában, szétnéztek az ólban is, az­
tán csak elkezdik:

— Gázsdurám, mongvá... nem bé- 
tég ezs á disnó?... — és rámutattak a 
legszebb hízóra.

— *Nem Ticteg a... mér kérditek?...
— Hát csak azsér, mer hogy na­

gyon kókkadozsjk... még ostán a fiié 
is. nagyon lé van kornyádvá. Ha nem 
bétég, hát Jess, meglássa....

Akárhogy erősködtek azonban a ra­
vasz cigányok, csak egészséges volt va­
lamennyi disznó, liba, sőt a tyúkokba 
se állt a kolera.

— Tálán akkor gázsdurám a bé­
tég — próbálkoztak a cigányok. 
Merhogy mink nemcsák a disznóho, ha­
nem emberbe is értünk...

— Hát a derekam néha szokott fáj-

mz mondta a gazda — meg eccer- 
masszor a köhögés is elővesz oszt ak­
kor muszáj köpködni...

A. cigányoknak se kellett több.
... . " dáliát akkor íjipeg jókor gyöt-
tunk 7" kezdték szaporán — merhogv 
csodá at os várázsserünk van köhögés 
meg nnndenfájtá más hasonló beteg-- 
SIg 'r km.-,-" Háliott-é mán gázsdurám 
a sábácíálmázsott varázsingrül ?...

— Varázsingrüjlj?( . .. . r_ csodálko­
zott a.gazda — Nem hallottam biz én.
, ... Náhát.!... — csapták össze a
kezüket a cigányok. — Csákugyán nem háüott.M... Csudájjuk... Ekkorára £?- 
n.Y,ott SlJ meg nem háUott a várázsing- 
nti... Hát figyejjén ide gázsdurám...

Aztán nagy bőbeszédűséggel el­
kezdtek magyarázni, hogy miben áll á 
»yarázsmg«. Ez egy olyan ing, hogy 
aki magára veszi, nem fog rajta sem­
mifele betegség, ügy távoitartja a nya-
pS'gopt1 ' mmt a pál’-é,!,’8 “

— Különlégés csudasérrel van bé­
kén ve, van bénné bagolyzsir is... _
súgták fontoskodva — á többit nem

árulhátjuk el, tiJtjá á dévlá...
Szó szóra jött, a dolog vége az 

?tt, hogy a gazda megrendelt a ravasz 
cigányoknál egy varázsinget. A cigá- 
nyok annak rendje-mód/a szerint mér­
teket vettek a hiszékeny gazdáról.

,,.'7* Nyákbiiség négyvenkettő... — 
mégiáttya gázsdurám sósé kéli többet 
orvos-patika.... ujjahossá nyóevánhát.., 
~~ meg ázs unokái is áldani fognák 
bennünket.... Finom zsefir minősig less 
meg Jess vele eligédve, a legfinomabb 
bat hozzsuk, ami csak létezsik... duplá" 
bagolyhájjál...
, A cigányok elmentek. Másnap az­

tán beállítottak a tanyába egy közönsé­
ges kockás inggel. Nem nagyon lát­
szott ugyan, hogy varázsszerrel lett vol­
na átitatva, ipkább mintha kissé vi­
seltes fcett volna... A cigányok azért 
csak ráadták a gazdára az inget... Nagy 
hokusz-pókuszt csaptak.
Tr ~7, Mmthá csak ráöntöttik vóná..., 
l gy au mint a páráncsoiat! — sürög-i 
tek-lorogtäk az ámuló gazda körül. — 
Mcglássá gázsdurám, sose fess többet 
beteg... Vákujják még ha ezs a varázs­
ing meg nem fog munden betegsigét..., 

Hanem hát inget seholsem adnak 
ingyen, hátmég varázsinget... Három, 
tollas parna, egy pár arany fülbevaló, 
meg egy pecsétes aranygyűrű volt az? 
ara a csodaingnek.

,77, Csókoljuk a drágalátos kezseit 
hálálkodtak a ravasz cigányok — 

vtsejje egissiggel... — azzal aztán már 
somi ol dattak is kifelé a tanyából. Vit- 
1, boldogan a tollncmüt, meg a d ráír a 
ékszereket. Sose látták őket többé a 
tanyában, de még a környékén sem.

A reszedett gazda persze hamaro­
san rájött, hogy a »varázsing« nem ér 
semmit. Éppen úgy köhögött mint az- 
eiott — ha nem jobban — a dereka is 

' " “a. 'dővattozás következett, sőt a
kojikodes se akart szűnni, hiába viselte 
reggeltől napestig a csodainget. Már ré­
gen mosatni kellett volna, de félt hoirv 
akkor kiolvad belőle a bagolyhá’j... <

A gazda nem tehetett mást mint 
amit ilyen esetben tenni szokás: felke­
reste a csendőröket és eipanaszolta a 
■varázslatot«. Baj volt azonban, hogy 
a cigányok nem mutatkoztak be mielőtt 
mértékét vettek, így azt se tudták, me* 
lyik világtájon keressék őket.

Mint a bétéká mondja: »ismeretlen

Havi Hz pengőért elsőrangú ni írógépet
Wrelhet ujrendszerü propaganda-akciónk keretén belül. ” *

Visszatérői a bérletősszeg teljesen.
készpénzben tér ijük vissza. K<* Wtoatóotou 
Continental Írógépek

IMRE niBERKES
helyi képviselete és mintaraktára :

iMiréiinél RlSlii

, „ ,.ugyet a szentesi járásbiró<igon) 
di Szűcs Sándor járásbiró. A tárgyalá- 
son megjelent a becsapott gazda, két 
csendőr között pedig egy szurtos ci- 
ganypár, akiket — elővigyázatosságból 
~ maguk a csendőrök vezettek elő a 
tárgyalásra. Kézzel-lábbaJ hadakoztak a 
varazsmges vád ellen.

— Mink varázsinget?! — kiabál- 
• tak egyszerre - sósé láttuk a sínét se. 

nemhogy ráattuk vóna erre a jóembér- 
rcr- 7mutogattak a háttérben álldor 
galó kiskiralysági gazda felé.

— No nézze csak meg őket jói — 
fordult a gazda felé a bíró. — Ezek vol- 
tak r...
... .A királysági gazda jói a szemük 
köze nézett a szepegő cigányoknak.

. ^ Egyik cigány igencsak olyan 
mint a másik... De mintha nem ezefc 
tettek volna a tanyában....
I-I ^ cigányok m >vkOíin> ebbütten fel­
lélegeztek. Hát mégis csak csodát tett 
a varázsing.,. Mehetnek haza (ha ugyan 
van otthonuk). ' &y

A két megszabadult cigány sürü 
keziccsókolom közben kisomlordál a 
tárgyalóteremből, a nyomozás pedig fo- 
yik tovább végkimerülésig a varázsin- 

get szállító ravasz cigányok után. Meg J?u J/ ékszerek után, amelyek ki 
ucÍ.a hányadik orgazda kezében van­nak már...

-O-
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Autogénhegesztést, épület és géplaka­
tosmunkát, motorok javítását, kályhák 
samottozását a legolcsóbban végzi

Villanyszerelést, vizvezetékszerelést, 
fürdőszobaberen dezést legolcsóbban, 
szakszerűen és garancia mellett vállal

IFI. Gaál János Döme Mihály
Klamál *• Mécs Baloeh ucca sarok

Nincs megegyezés a hatalmak közölt
A londoni semlegességi bizottság 

kedden öt órán át tárgyalt a spanyolor­
szági önkéntesekről, de nem tudott 
megegyezésre jutni. Pedig a legvitásabb 
pontot már el is ejtették és sem Anglia, 
sem Franciaország nem ragaszkodnak 
az önkéntesek jelképes hazaszállításá­
hoz. A szovjet megbízottja akadékosko­
dott a tárgyaláson, de állandóan lesza­
vazták. Ebben egyetértettek a hatalmak, 
másban nem.

Abban állapodtak meg, hogy pén­
teken újra összeül a bizottság.

Angol felfogás szerint a határozat- 
hozatalnak az újabb eltolása a nemzeti­
eknek jelent előnyt. Spanyolországból

ugyanis olyan hírek érkeznek, hogy 
Franco tábornok a legközelebbi két hé­
ten belül elhatározó előtörésre készül, 
amellyel éket akar verni az ellenséges 
vonalakba az aragóniaí és a pyrenneu- 
si fronton, hogy ezáltal elvágja az ösz- 
szeköttetést Valencia és a francia határ 
között, tehát közömbösítse a francia kor­
mánynak azt a szándékát, "hogy meg­
nyitja Spanyolország télé a határt.

Lehet, hogy a pénteki ülésen már 
nem vesz Vészt a szovjet kiküldöttje. 
Moszkvától kért ugyanis utasítást, hogy 
elmenjen-e az ülésre, ahol mindig le­
szavazzák.

—oOo—
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12 havi részletre
Kossuth ucca 26. „A Ml Boltunk“ Telefon 80; 

Női kerékpár "gyári felszereléssel 95 pengő.

PAz üzlet lelke a jó reklám 1
Hirdetését mér RlOSt jegyezze elő

az AlFUDI ÚJSÁG
aptdrába.

:di

A 17 éves legény halálos szúrása 
az országúton

Augusztus 26-án a szegedi tanyák 
között az országúton kegyetlen gyilkos­
ságot követett et egy i7 esztendős fiú. 
Az ottani gazdasági egyesület aznap 
lóversenyt rendezett, a verseny végén 
a nép nagy tömegben tódult hazafelé. 
A járdán egy helyütt, egy sereg nő 
igyekezett, köztük Antal Ferencné szü­
letett Bálint Viktória. Két suhanc kari- 
kázott a nők után, közéjük hajtottak ke­
rékpárjukkal, ami a nőket felháborította. 
Valamelyik nő az egyik suhancot fellök­
te gépével, mire a suhanc dühösen ká­
romkodva tápászkodott fel. A szitko- 
zódást meghallotta Antalné fivére, a 27 
éves Bálint Géza, aki utánok sietett és 
a szitkozódó! felelősségre vonta. Hogy 
mi történt köztük, azt nem lehet tudni 
teljes határozottsággal, elég az hozzá, 
hogy a járókelők néhány perc múlva 
holtan találták a fiatal gazdálkodót. 
Nyakából vastag sugárban ömlött a vér.

A suhancot kedden vonta felelős­
ségre a fiatalkorúak bírósága. A gyil­
kos legény azt vallotta, hogy amint Bá­
lint utólérte őt, tejére ütött, majd dula­
kodott vde, végül is önvédelemből 
kénytelen volt bicskát rántani és amint 
késevei csapkodott, véletlenül nyakán 
találta Bálintot,

Az ügyész szándékos emberölés mi­
att kérte elítélni a suhancot, a biróság 
erős felindulásban elkövetett halált oko­
zó suiyos testisértést állapított meg a fia­
talkorú terhére és ezért hathónapi fog­
házra Ítélte.

Búzalopást tárgyalt 
a járásbíróság

Molnár Sándor Jókai ucca 79 szám 
alatt lakó gazdálkodó feljelentésére lo­
pás címén eljárás indult Gábris Sándor 
napszámos és felesége elten. Az volt 
ellenük a vád, hogy házigazdájuktól, 
Molnár Sándortól apránként négy má­
zsa búzát loptak el a kamrából.

A bíróság előtt a vádlott házaspár, 
tagadta a lopás vádját, nem loptak el 
egy szem gabonát sem. A bíróság ta­
núként kihallgatta a nyomozást végző 
Halász Lajos rendőrfőtörzsőrmestert, 
aki elmondotta, hogy gyanúja azonnal a 
két lakóra irányult. Noha a nyomozás 
során is tagadták a búza lopást, sike­
rült kinyomoznia, hogy Gábris két fei- 
sőpárti kereskedőnek mázsa tételben 
adott et búzát, a kereskedők természete­
sen nem tudhatták, hogy a búza lopás­
ból származik. Gábris azt vallotta, hogy 
az eladott búzát aratórészben kapta. Ki­
derült azonban, hogy mindössze hat 
mázsa részt keresett, ezzel szemben 
nyolc mázsa körül volt az eladott ga­
bonamennyiség.

Gábris Sándor a bizonyítékok sú­
lya alatt megtört és végül bevallotta a 
lopást. Feleségét menteni akarta, sze­
rinte az asszony semmit sem tudott a
dologban.

A bíróság azonban Ítéletében meg­
állapította, hogy együtt élték fel az el­
adott gabona árát, ezért Gábrist elitél­
te lopásért öt heti, feleségét orgazdaság­
ért egy heti fogházra.

Tanyai gyilkosság
Megdöbbentő emberhalál foglal­

koztatja a szegedi tanyák népét kedd 
dél óta. Valkó Gáspár 26 éves lakatos­
segéd összeveszett Kun Szabó Ferenc 
27 éves legénnyel, akit a veszekedés he­
vében doronggal fejbevágott, majd az 
elszédült embert derékon kapta és oda­
vágta a közeli kút kávájához. Az eszmé­
letlen Kun Szabó a káván keresztül a 
kútba zuhant.

Valkó ekkor eszmélt rá szörnyű 
tettére, maga hívta segítségül a szom­
szédokat és sikerült is kiemelni Kun 
Szabót, aki azonban ekkor már ha­
lott volt. A gyilkos legényt letartóztat 
ták.

Szentes vires és kbrnyehenek nagyérdemű tözdnségéhez I
Csongrádion a vám háztól balra eső országút mellett (közel a

vámháznál) létesült
Cement- és mSkődrng^dr

ahol hihetetlen olcsó árak állanak a közönség rendelkezésére 
10 cm. átmérőjű 1 m. hosszú cementcsővek darabonként . P 1 30 
^ >• M »1 »> »I II • • »I 170

II M II •> II i> • • II 3 60
Cementlapok darabonként 10 fillér. — ivutgyürti darabonként P 13*— 
Ezen árukon kívül mindennemű cement ét mtiköanyagok lényegesen olcsók. 
Nagyobb vásárlásnál a Szentesre való beszállítás is a vételárban bent foglaltatik.

A közönség szives pártfogását kéri JM9TIN ISTVÁN mükAVGl 
Telefon : 94,______________________________ kőfaragó és szobrászüzeme.

Étkezési burgonya
leves tészták, tarhonya, a 
legjobb műmalmi lisztek, 
takarmányliszt, korpa, árpa 
és tengeri dara a legolcsóbb 
napiáron kapható a

K envérgyár Dán
Tudnivalók 

a pulykakivitelről
A Külkereskedelmi Hivatal felszó­

lítást intézett a gazdákhoz, amelyben rá­
mutat arra, hogy az angol piacon a ma­
gyar pulyka akkor érvényyesül legjob­
ban, ha az angol közönség azt a minő­
sítést kapja, amelyet keres. Decemberig 
általában a jérce-pulykát vásárolják, a 
karácsonyi fogyasztás viszont főleg 
pulykakasra szorítkozik. I "jévtől kezdve 
pedig az angol piac ismét a jérce-puly-. 
kát helyezi előnybe.

Ennek megfelelően tehát a gazda 
saját érdekében cselekszik, ha pulyka ne­
velését három csojiortban viszi a piacra.

Malomarverés
F. hó 28-án, csütörtökön d. e, 9 órakor 
birói ái verésen eladatik a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helységében a Berek­
hát 4. számú ötjáratu motormalom, lakó­
házzal, istálló és ólépülettel együtt.

Előzetes és részletes felvilágosítás dr. 
Jász Miklós és dr. Wellisch István ügy­
védek irodájában nyerhető.
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lafenyő, Ameri- 
; lucfenyő, Kék- 
etefenyő, Doug- 

(zöld) töves, 
atÄ és koszorukötés- 

Tallyai kapható: 
pzetébcn, Nagy-

5700-14
tmillőségnél _ jól 
léte cipőben jár, 
Ii2. _5 920-4. 
Itörek, nagyobb 
löi hajfonat min- 

" j. Imre ucca i7. 
5903-3-1 

előnyomását 
I ízléses divatka- 
átalakitásokat is 
kalapszalon.

'_______ 5932-4
lsü kályha van 
|án ucca 11 sz.

5870-31 
li eladó Lahner 
Jilatt._____ 5909-4

olvasalását, fenye-
Tlcsón vállalom. ■ 

Sziirszabó ucca 
5925-31

J937. október 28, csütörtök. ALFÖLDI ÚJSÁG

eelyva van eladó. 
■\tt Lcnárt István-

5924-31
111 vadászefgyver
lu; értekezni Sáf- 

>*■ s923-3r
ál és gyékény, öt

nen eiadó Szent 
_______ 5 921-31
lását és javítását
dop kovács a 

fent én. 5918-31
méteres pad- 

pm Simonyi Ernő 
59i7-3i

1 ff porta eladó , — 
•r »3. Vályog és csc- 

J 59i6-3i 
Ivételrc kis "mére- 

ylplattosat, özvegy 
u|ár ucca 1.

__ __ 5907-31-
eladó Vckerzug 
egvütt, értekezni 

5906-31 
levő kerékpárt 

|im a kiadóban.
____ __594O-26
öTTTtérje 44 fii: 

ffgedmény Borinál 
fit Hanka füszer- 

5808-31 
pke 318 szám alatt 
fenája eladó; érte-
_____ 5849-31

J® egy másfélmé- 
JKristó Nagy Ist- 

-3i
kiadó Vecseri- 

5902-31 
’tőke 283 sz. alatt 
tetősre eladó, érte-

5945-31

napihirek
l-nl/’ oÜl0Rf°^> október 28. Róm. 
mnn m™°Vx?S JudlL Protestáns: Si-
u 'k!u !n kcl: 6'37’ nyugszik: 16.50, 

hold kel. 00.25, nyugszik: 14.08 órakor.
(>---

, Idője;2ís: Déli szél. Nappal tulnyo- 
moan derült idő. Éjjel és reggel sok he 
iyen kod. A hőmérséklet nem változik.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kor f°^Zltftte: a gabonakereskedőknél 
(veteh arak) büza i9.50-19.60. árpa
o rn l5n’ zab !5> UJ morzsolt tengeri V.50—10 pengő.

—o—

~ Eltemették Fábián Nagy 
Andrást. Rendkívüli részvét mellett te­
mettek et tegnap délután Fábián Nagy 
Andrást, a Szentesi Kossuth Lajos Párt- 

e*hunyt elnökét. Az ismerősök, ba- 
ratok és tisztelők hosszú sorfala vette 
korul a koporsót a gyászháznál, ahol 
t-uncze Antal búcsúztatta hivatott sza­
vakkal I- abián Nagy Andrást. A re- 
tormatus középtemetőben Sebestyén 
Heia imádkozott a nyitott sir ; fölött 
m;i]d dr Vajda Antal mondott Istenhoz- 
zadot az^ elhunyt elnöknek a Kossuth 
Lajos Partkör nevében. A Kör vezető­
sége zászlóval vonult fel a gyászháztól a sírig. i

A szentes: görögkeleti magyar 
egyház Mindenszentek napján — no­
vember elsején — délután 3 órakor a 
temetőben sirszentelést tart.

5. oldal )
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I Frldrlch műtermében
Jj KessutK ucca, QAröa-udvar.

..^ugu,As és aranyeres bántal- 
mak, különféle gyomor- és bélzavarok, 
má1- Js lépduzzadás, a has állandó 
puffadtsága és a rekeszizom gyakori 
feltolódása, hát és derékfájás ellen a: 
regbe vált természetes »Ferenc József« 
keserű víz, kisebb adagokban elosztva, 
naponta többször bevéve hathatós se­
gítségét nyújt. Kérdezze meg orvosát.

— Dr. Reis László ügyvéd irodáját 
Kossuth ucca iO szám (dr Reis Samu 
fele házba) helyezte át.

Talált pénz. Találtak és a rend­
őrségre beszolgáltattak egy huszpengős 
bankjegyet. Igazolt tulajdonosa jelent- 
kezzekv j

ís> tudja hol van 
ink is vau annyi 
>nnan veszünk.

6022-31

Készíttesse öltönyeit 
elegánsra, d.valósra

SsIJJftrt* urluabAnál
Deák F. ucca 64.

— Huszonhárom évi hadifogság 
után hazaérkezett. Molnár Dezső pék 
seyéd huszonhárom évi hadifogság 
után most érkezett haza Egerbe. Á 
volt hatvanadik közös gyalogezreddel 
vonult 1914-ben az orosz harctérre és 
1915. májusában jutott hadifogságba. 
Többször megkísérelte a ahzajutást, de 
nem sikerült elhagynia Oroszországot. 
Egy kis faluban élt a ICáspi tó partján 
és most a moszkvai magyar követség 
segítségével tudott hazajönni.

— Mikor Munkácsy Szentesen volt,
hogy egyik híres képéhez alakokat keres­
sen, a piactéren nézegette az ott nagy­
számban álló magyarokat és meg- 
megállt egy-egy jellegzetes arc előtt, 
amelyet alkalmasnak gondolt arra’ 
hogy a_ képén megörökítse. Llamarosan 
suttogás támadt körülötte a csodálkozó 
emberek között és ezt adták tovább 
egymásnak: spion, kém. Tegnap óta 
'újra ez a szó hallatszik a városbanJ 
amerre csak jár az ember: Kémek — el­
len kémek, mert a mozgőszfnházban a 
yilág leghíresebb kémeinek az életét - 
es 'Clet-halálharcait mutatja meg az a 
torn, melynek a főszereplője a híres 
Conrad Vefdt. Azonban a leérnek vi- 
(-ágában is a legügyesebbek a nők és 
így mellette nagy szerepet játszik egy 
fiatal angol színésznő, akiért magáért 
érdemes ezt a nagyszerű filmet meg­
nézni. Csodálatos rendezés, gyönyörű 
tenger, felvételek és pazar történet te­
szik ezt a kémdrámát egyik legkiválóbb 
attrakcióvá. Ma két előadás.

— Ifjúsági konferencia Szentesen.
A magyar református diákok Soli Deo 

.. Gloria Szövetségének szentesi csoportja 
es a szentesi református keresztyén 
ifjúsági egyesület vasárnap és héttőn 
körzeti közös konferenciát rendeznek 
a nagyiskolában. Vasárnap délelőtt fél 
12-kor nyílik meg a konferencia, mely­
re vidékről is számosán jönnek. Va­
sárnap a reformációs ünnepségeken 
vesznek részt a tagok, hétfőn 9 órakor

tés előtt való kötelező bemutatását ren­
den ei. Amennyiben bűncselekmény 
gyanúja forog fenn, nyolc napon belül 
blip1 tárgyalásra kerül a nyomdai ter­
mék ügye. A bíróság ítéletében dönt a 
nyomdai tennék terjeszthetése dolgá­ban is. / 0

Ez az intézkedés nem jelent előze­
tes cenzúrát, csupán az időszaki lajx>k 
fogalmi körén kivülcső engedély nélküli 
hetilapok és más sajtótermékek előze­
tes bemutatásáról van szó. Az 'ügyész’ 
ezeket a nyomdai termékeket bűneseteik- 
niény szempontjából vizsgáljál wxcg 
hogy sürgősen intézkedhessék előzetes 
lefoglalásukról. A büntető rendelkezé- 
s?K,‘!.z i*yen természetű nyomtatványok 
előállítóira is kiterjednek."

EtSÖRENDU ssárai
toll szalonna

nagyban és kicsinyben leg­
olcsóbban,

kll6nk*nt 1"60-ért 
Tóth István
hentesüzletében szerezhető be. 

Orosházán Rákóczi ucca.

Sági vagy Sághv?
A csongrádi Sági János ellen, akit 

a megyegyülésből jól ismernek a szen­
tesiek is, eljárás indult, mert állítólag 
jogtalanul ipszilonnal irja a nevét.

Az érdekes ügyet most tárgyalta 
a csongrádi járásbíróság. A tárgyaláson 
Sági telekkönyvi iratokat mutatott be, 
amelyeken Sághy néven szerepel.

A bíró ezt nem fogadta et lg izoGi- 
sui, mert a telekkönyvben bemondás 
alapján Írják a neveket.

Sági erre elmondotta, hogy ezelőlt 
35 évvel megkérvényezte az apja az hi­
szi on használatát, tudomása szerint a 
belügyminiszter. MbiiÄÄ «S5SSC w-.TUTS

ä äs. M ke4,2i:yÉaSK=,;,p,cs^
ev2 kor Leken András vásárhelyi 

lelkész, délután 4 órakor K. Nagy Jó 
zseí csongrád-szegvár-mindszenti' lel 
kész tart előadást.

FÉRFI PULLÚVER 
NŐI PULLOVER 
NŐI GYAPJUPUIÚVER

4'20 lói 
370-lfil 
9'60-tÓI

y szentesi képes- 
asoló, krepp pa- 
ekek olcsóért kap- 
-ercskedőnél Ha-

____5952-31
íyiséghen veszek, 
tekezni Rozgonyi 
zászló ucca 5.

__ ___ 5951-31
linden méretben 
Baráth bőrkeres- 
16 a Felsőpárton 

5949-6 
}V\ fekete ártány-, 
vjLresszc szabadon 

kinél van.
5948-7

1 ■ ' . .:xr

I

SVÁB Dl V AT A WU U I IBI

— Ideges emberek gyomor és bél­
bajánál reggelizés előtt egy félpohár 
természetes »Ferenc József« keserüviz 
kissé felmclegilve igen kellemes há­
ziszer, amely a székletétet elrendezi, 
az emésztést előmozdítja és az egész 
anyagcserét jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosát.

— A burgonya uj legalacsonyabb 
árai. A töldmivelésügyi miniszter kö- 
vetkezőképjxm állapította meg a bur­
gonya uj minimális árait: — Gülbaba 
5.60, nyár irózsa 5.40, őszi rózsa 4.40, 

Ella 3,80, Krüger 3.20, Wohltmann 
3.20 jrengő.

Tisztelettel tudatjuk, hogy
Széchenyi ucca 26. szám alaít

asztalosmfihelyt
bútorüzletet

nyitottunk.
Fényezett és festett bútorok, 

épületmunkák olcsón 
beszerezhetők,

Mindennemű asztalosmunkát 
vállalunk. Használt bútorát 
ujjáaLkitjuk és becseréljük.

Náctay Sändor
asztalos

S o ő * A n C a I
_______________ bútorkereskedő ________

Hz izgató sajtótermékek 
megrendszabályozása

A miniszterelnök bejelentette, hogy 
törvényjavaslatot log benyújtani a saj­
tótermékekkel elkövetett izgatás meg­
akadályozására. b I

A javaslat szerint a tophatok, il­
letve az időszaki lapok fogalma alá 
nem eső nyomdai termékeknek terjesz-

Vfllaipunttst havi Metre b olcsón hereit te janit
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zserf-f. ház. Villamos iroda mellett Mágnesezés garanciával.

radon vannak kommunista Sági nevű 
egyének, ezektől akarja magát megkü­
lönböztetni az ipszilonnal. Egyébként 
az egész ügy csak bosszú müve, mert öt 
( songrádon üldözik.

A bíróság harminc napi haladékot 
adott Ságinak, hogy mutassa be az ip- 
szi ion engedélyezéséről a belügyminisz­
teri rendeletet.

Felelős szerkesztő és kiadói 
VAJDA ERN6 I 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ulsig« 
nyomdájában. Szentesen

órát, ékszert és szemüveget legolcsób­
ban beszerezheti Rúzs Molnárnál Kos­
suth ucca 8 szám alatt. Javítások jót- 

ássál.______ __________ 5943-31
Koszörukötéshez mahonialevél " kapható 
minden mennyiségben Ihász gyógysz - 
résznél._______ ^ 5934-28
Úri öltönyöket, 1elsőkabátot, valamint 
gazdálkodónak is 26 pengőért készít 
Sarkadi szabómester Kisgörgcs ucca 14
szám.___  _____ 5938-31
Egy komplett nyereg és egy bőteiü te­
hén eladó Kistőke 79 alatt; értekezni le-, 
hét ugyanott.___  _5935-31
1800 pengőért meg 350"dollárért eladó, "á 
Rákó:zi Ferenc ucca 66 számú ház, meg­
bízott Kovács mezőőr, Kistőkc. 5957-31 
Egy üzletajtő van eladó; értekezni Sáf- 
rány Mihály ucca_35_szám alatt. 5858-28 
2 darab bárány van eladó Stammer 
Sándor ucca 38-a szám a*att. 5991-31

jó fjut kovács tan ufónak Felveszek; 
Hegedűs I . János kovács Rozgonvi 
ucca 29 szám. 599CF7
I iis/.ei üzlet áruval, bei’endezéackfcet 
együtt 45 mázsáiért eladó, azonnal át­
vehető; értekezni Tóth József ucca 69.

- . ! A. 5989-3
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VAJDA müötvösnél
'már 1*20 P-toi gyűrűk

brossok, karórakötök, karcsattok, ajándék dísztárgyak,függők, divatgombok,
szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. <■ mosl WUoit)

Gróf Tisza István ucca 38 szám alatt 
2 darab vágni való bárány és 4 pár 
fiatal török tenvész-galamb eladó.

5869-31

"KO

Nagynyomáson 5 és fél hold fold gyü­
mölcsfákkámBckal és piros galambok eladók# 
értekezni Tisza István ucca 16. ,926-4 
120 hold kaszáló és legelő haszonbérbe 
kiadó; é rtkezm Bercsényi ucca 2U, 
vagy Belsőecser 70-a Török Lajossal.

5791-28
Sürgősen eladó Gyalupusztán 22 kát. 
hold föld tanyával; értekezni Szentes
Sarló ucca_i6 szám,__________585j-2»
Gógánysör 16 számú házzal szemben
lévő veteményes föld kiadó; értekezni
lehet ürgesor 8 szám alatt.____ 5851-2«
Eladó vagy haszonbérbe kiadó 14 és 
fél kishold föld Dónáton, a Molnár Ja­
nos tanyája mellett; értekezni a mázsa­
háznál lehet. 4I46-L
Dónáton i2 hold föld tanyával, kerttel 
haszonbérbe kiadó; értekezni Nagyör­
vény ucca 78 szám alatt. 5877-31
Haszonbérbe kiadó Felsőréten 2 és tél 
hold föld, 4 kocsi szalma eladó; értekez­
ni Bercsényi ucca i27. ________ 588U-31
Eladó Lászlótelken 2i hold kövesuttai 
mesgyés szántóföld, 3 hold gyümolcsos- 
kerttél. tanya, melléképületek jókarban. 
Cím a kiadóhivatalban. 5887-XII-15 
Tanyával 5O hold legelőt bérbe kere­
sek- értekezni lehet D.-oldal 208 szám 
szám alatt.  5896-3i_

7L-V ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG^

Kossuth ucca 32 alatt egy esetleg két j 
üzlethelyiség lakással kiadó; értekezni \ 
Rothermere ucca 36, Hajdú gépésznél, j

5888-31 ■

35 darab tollas liba van eladó Kaján 
54 szám alatt Szeder Imrénél. 5867-28 
Egy erős heréit jó egyes ló eladó. 
Megtekinthető Rákóczi Ferenc ucca 87. 

b 5799-28
Eladó 7 darab angol "választási malac 
esetleg anyjával is Deák Ferenc u. 60.

5915-28
Eladó egy"4 éves fejős hasas tehén 
6 hónapos fiával a szivattyútelepen Dé- 
lónái. 5941-31

Diót, mákot, 
vesz Mester tűs

f—
végén állt, elvesz mis.v. * —- J ““v, -

mentén. Aranka* bgé. Georg tud
adó. {a helyet, száír 

pillanatban ni' 
)ö félóra múlt 
a verte fel a v

Egy jókarban le .
Szent Anna uccalg>ő 
Ma és minden 
női zenekara haflL. 
ben f- — Huszdo.ll
Taámasrrayl ” ÄffSinált kerítés, des 1 bámult a p< 
értekezni Nyíri a'

Rákóczi Ferenc ucca 145 alatt kovács j 
vagy bármilyen üzlethelyiség kiadó; \ 
azonnal elfoglalható. Egy öntött kaly- j 
ha eladó. 5895-3r

4_5 hold jó földet keresek a városhoz
lehetőleg közei vagy háziföldet címet
kiadóba leadni.___________ 5992-7—
Kajánban 37 höld tanyásingatlan feles- 
munkálatra vagy haszonbérbe kiadó; 
értekezni Tóth József ucca 2i szám
alatt. _  ... 5944-7
4 hold föld haszonbérbe kiadó vagy 
eladó; értekezni Alkotmány ucca 18 
hetipiackor^ vagy Vckerhát_i3 -18
Félhold kert telesmunkálatra salátának 
és veteménynek kiadó, értekezni Sze- 
derteleppel 'által Pappéknái. 5939-31

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy 
bútorozott szoba kiadó. 5488-L
Egv csinosan bútorozott udvari szoba 
magányos fiatalembernek jutányosán 
kiadó Klauzál ucca 16, azonnal elfog­
lalható. ______ . ______  5859-2
Bútorozott szoba kiadó, azonnal elfog­
lalható. Keveset használt női kerék- 
párt keresek megvételre Bartha Janos 
ucca 24~a. 3^0-L

Kettő darab hasas kecske van eladó 
gróf Tisza István ucca 52. 5947-31
Egy kisfiái-tehén eladó " Nagynyomás 
102 szám alatt Bartha Jánosnál. 6023-28

Két Reményi asz,; " ,
A - hát A1 l.n 1 í evolzV aK.és két éjjeli széki 
15 szám alatt. 

16~

KÜLÖNFÉLÉK

Egy ló után va 
stáfkocsi eladó f 
Egy "kocsi árpás I11IVIX1 va±ailíí 
házhoz szállítva e r azonban mim

Haszná’t nád van eladó Felsőrét 2i
szám alat*.   5953-31
Egy-hold gyümölcsös a város alatt 
megmunkálásra vagy feléből kiadó; 
értekezni Soós ucca 27. 5987-31

A baromfipiacon
reléssel, iparral

önnyeden szed 
Frissítette és 1 
Georg érezte, I 

tt neki valami

íjára engedte 
hogy szerez a 
lerázhatja tilde

Bútorozott uccai különbé járatú szoba, 
fürdőszoba használattal, teljes ellátás­
sal is, kiadó, azonnal elfoglalható hát­
rány Mihály ucca 32. _ 2943-E
Különbeiáratu uccai bútorozott szoba ki­
adó Tóti; józsei ucca 21 alatt.__ 5873-31
Központban-különbejáratu nagy és ki­
sebb bútorozott szoba fürdőszobával,

Eladó egy uj üvegajtó tokkal és egy 
jó suba Nagyörvény ucca 1I5 szám a. 
1 5988-31
Egy ügyes lány női szabótanoncnak 
felvétetik" Kun Sándorné Sarkach N. 
Mihály ucca 15, aisóréti újtelep.

6027-31
Ocsu birkának, galambnak való, tehén­
nek konkoly darálva bötejelest bizto­
sat Gombás Sándorné lisztüzlete.

5993-7

esetleg kettő együtt is kiadó. Szent Imic
ucca 4. 5911'
Egyszerű olcsó kis bútorozott szobát ke- 
resek azonnahn; értesítést csakis postán 
vagy levélben kérek. Tak Gyula Ke­
nyérgyár. 6026-28

Tetőjavitáshoz nád van eladó Berki-
szőlő 60 és Kistőke 241 szám alatt.__
Tollat,-bőrtj-gyap 1 ut és baromfit a leg­
magasabb napi árért vásárolok Lőwi, 
Rákóczi Ferenc ucca^l03, Felsőpárt. 
Sajátterrnéslí kitűnő ó-böraim eladók. 
Fekete László Csongrád, Justh Gyula 
ucca 7. 5622-L

Egy
adó Szechciiyi ud megtörtén 
Harucker ucca 37: flu arcába "

"MUNKA-ÁLLAS

Egy ügyes fiút fizetéssel felvesz özv. 
Inzám Adámné kefeüzeme, Kisgörgős 
ucca 5 szám

í—: H AZ

Mágocsi ut 5 számú ház eladó; értekez­
ni fehet ugyanott.________ 5774~24

ucca 7 számú ház eladó, ott egyKétai
lakás kiadó. 5900-7
Eladó Knézich Károly ucca 3 számú 
ház; értekezni lehet ugyanott. 5906-4 
Eladó Kéreg ucca 26 számú ház; érte­
kezni a fenti szám alatt vagy a Kossuth 
téren. 5856-28
Ruzgonyi ucca 21 számú ház, mely gaz­
dálkodónak is alkalmas, nagy kerttel 
ártézi kuttal eladó; értekezni lehet 
Stammer Sándor ucca 19. 'L

Egy jő fiú tanulónak felvétetik Do- 
bossy és Batka lakatos műhelyében, 
Munkácsi ucca 2. _ 5933-14
Egy jó fiút tanulónak felvesz Gyar­
mati Bálint férfiszabó Nagyörvény uc­
ca 2l. _   5930-4
Uriszabősághöz "tanulót azonnal felvesz 
Tóth szabó Lakos ticca i9 szám. 5855-28 
Favágót-keresek; értekezni lehet Szé­
chenyi ucca 33 alatt. __  5883-31
Hálókötéshez értő két férfit keresek
Nagyörvény ucca 1O.   5893-31
Ügyes-!szabósegéd azonnal ^ felvétetik 
Pusztai egvenruhaszabónál, Klauzál uc­
ca. ^ __________ 5942-Si
Hivatásos ápolónőt felvételre keresek, 
cím a kiadóhivatalban. 5937-31

Arcbőre mié es oarsouysima lesz, ha a 
kíséri patikában »Szem Anna« krémet 
tv Anna« wuw»« W»-L
Kálvhacsővet,"takarításhoz meszel, me- 
Szclőt, festékeket legolcsóbban kaphat 
Gvovainál Bercsényi ucca 3i. 5O kg-os 
vasmázsa eladó. 5860-7
Jó és ölcső munka készül Bende Imre 
kocsigyártónál Mentő ucca 54 szám
AI égj óbb és teljesen ártalmatlan meg­
bízható szőnyegtisztító Toffler drogériá­
ban szerezhető be. Ugyanott sósbor- 
szesz kimérve kajihatcc 5664-31

Bercsényi ucca 113 számú ház sürgősen 
eladó, szép gyümölcsös kerttel, azonnal 
átvehető, értekezni Bercsényi ucca 34.j ^ouö-2o
Sáfrsnv Mihálv ucca 62 számú liáz el­
adó- értekezni" lehet ugyanott az also 
ja írásban. 5874-3|
Batthyányi ucca 15 számú ház felerésze 
eladó: értekezni lehet ugyanott.5884-31
Nagyörvény ucca 78 számú ház eladó; 
értekezni lehet ugyanott.______ 5885-31
Bálint ucca 14 számú ház eladó; érte­
kezni lehet Bálint ucca 5 alatt. 5889-31. 
Lak03 uoca 43 számú ház és ürgesor 
20 számú ház eladók. Érdeklődni lehet 
urgesor 20 szám alatt. '2*
Eladó szép nagy udvaru ház, sok cse­
repes épülettel; tiszahidfői megállónál 
nyaralóhelynek alkalmas kis foldq J.ó3
kai ucca 18. __5__1_
Fiadó ‘Széchenyi ucca 33 számú ház, 
melyben 60 éve jómeneteld üzlet van 
(értekezni Bercsényi ucca il. 595u ál

Asztalos tanonc felvétetik Mácsai Sán
dórnál Széchenyi ucca 26._ 5929-31
Szőlőm un kához értő tanyást vagy felest 
keresek, nagy lakó és minden mellék­
épülettel bíró szőlő és szántóföldre 
Azonnal elfoglalható hely. Dr Welhsch 
István ügyvéd. ' 6028-31

JÓSZÁGOK

jó fejős hasas tehén eladó Honvéd ucca
46 szám alatt. _ _ ___5901 -4
Egy kancaló és egy fejős hasas tehen
eladó Kísér ucca 6.__________5910;1 4
Sárga orpington kakasok és jércek el-

Eiadó télálló faj lugas töves és sima 
szőlővessző, szegélynek való aprólevelu 
bukszusok, zöld és sárga moha Bálint 
ucca 9. 5667-31

kakerités, kis és

Kérem annak 1H íogv menjen.

intett neki és

egy évre kiadó; gint a háta mc 
Lászlónéval.
Keveset használj lás után vette t 
kád van eladó inkadm kezd. 
alatt. ’ Túlsókat kíván
Aisórci 72"szám, lelgett már, s 
Józsefnénái szára; át, létmódnak, 
kazal huzaszalma- tndmkább cső 

feje lekokkadl

RMhemiereugal ‘,6bálf., , 
a' c8aito k" mbnak, de az

— - - - , itta
hely és uj tégla jondta neki be

Le:
a pofáját

nck e hó 1 i-én ■ olna, botorkáló
ovodáslánytól élj
gyűrűt, mivel t: a revolverét.
volt, legyen szív teltüntck a
alá elküldeni vaf
ülő jutalmat ke ^ ,, telbukott.
Eladó ferilruháli kagsan hátrált
ucca i3._______ ; nehéz bágv
Eladó két kúp Já, csak azt é

Cserkészkalápot tisztit, vasal, fordít, ala­
kit Csuray Szentes, Kossuth-tér négy, 
■&s Csongrád, Kossuth-tér nycla_5639-31 
Ha lakását ízlésesen és tartósra akarja 
testetm, forduljon bizalommal I ihanyi
fcstőmesterhez, Gógánysör i3. -3i

ban és ócskanácf kikerülhetetlen 
ca 49 szám alatt. -ja fedezéktől 
Koszorúba valói te őt, egyre tü 
János ucca_i7. \ Vacl állatias 
Drukko tasson! r 
nyomdámat vev, Jött a földre, 
toltam, továbbra tgat felfelé a 
gásukat, Ivó váci natikusan d< 
Nagyobb menn- ;. Tudta, hogy 
való tök és egy i is éri a domb 
eladó Széchenyi, elterítik és lov 
Eladó ontott ~k? ÍY- Felmerült 
sparhedhez szűk, feheren es 
esi János Gergely szegleten v
Hölgyeim! Közit fc ^gjSm/

Herepelyva, hereszalma, leveles kuko­
ricaszár van eladó; érdeklődni Batthyá­
nyi ucca 8 szám alatt. 5757'3i
Hereszalma, gubó és pelyva van eladó 
Kistőke 29 szám alatt Cseuz-tanyán.

3760-3t
Eladó egy könnyű kocsi, vastag akác­
fa derék és egy kußgas Pipacs ucca 1 
szám. _ 5771-31
Elsőrendű gyümölcsfaoltvány minden 
szemben és egy samottbetétes szép vas- 

B ' - - " • —kályha eladó."Borkay és J. Faiskolate- 
lep Kistőke 125 szám alatt. 5662-31
Szépít és tertótlenit az Apt^z^pjt glyoe-

adók Honvéd ucca 28 szám alatt. ;
í ____ 5795-28 ,

4 darab

rin sza 
vas gy

ippan. Nyolcad kiló 60 fillér Ha- 
'ógyszertárban Harucker ucca^lS.

Megvételre keresek 3 ve 
magyar anyabirkát, cim 1 lap kovács.

5862-28
Tehenet, borjukat, jó takarmányra tele­
lőre vállalok; cim: Honvéd ucca 55 sz. 
Ugyanott tőzeg van eladó. 58/1-31
Egy erős igás ló van eladó Ln|4sul
74 szám alatt. c°/

Uj tűzhelyek készítését, javítását, kály­
hák ujrasamotozását, mindennemű la­
katos munkát vállal: Győri lakatos-
műszerész, Nyiri-köz sarok.___ 5905 -31
Sajáttermésü Bor 25 literenként eladó, 
fél háziföld kukorica alá haszonbérbe 
kiadó- értekezni lehet Széchenyi ucca 
lói. ’ 5607-28

IfiseTmintákkal I XS 
Gyalog ucca i.r 4 nehan> P?"
vö---- j. , I ke te arca soleHasznált borka rz yolt az arC£
«emut geppe fe tt a szemejbí 
is kiKeszitcK Csgt Gcorgra 
Tolőszék (tolók_ b durrantott 
állítható, nagyA ai Hangos 
nyos áron ela< .1 i jeS) visító és
ban. ____ __
Üzletberendezé 
adók. értekezn
alatt Kiss Sánh
Sok pénzt takz 
nyi és nászajáa 
szerész és íátsze1’

Két kazal gyeps 
számok eladók; 
Ier_Gyula gabo-- 
Kerékpárök, friL' 
szezonutáni oJ:sf 
giusz géprakti 
rógépet, kerék:

Hegedűs boj^j!

birt tovább r 
,tak a szeme 

földre, 
a gerincen 
Vad üvöltés 

;őt és ahogy 
a földről 
felrém lett 

.lakja.
[torpantak, 1 

a lovakho 
jlc visszafelé 
ily ült a fiú 
dik előtte n 
ivat félordiü 

aztán kihu 
elnyúlt a 1

jó munkát M 
szekrény cu<
6—7"kocs)bv^rh<
rályság 4' sz
Széchenyi uec-

itjiik.)


